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Ocpa lo.

Eéetdote av xademd and Tic mopaxdte TEOTACE ivot 6woTH. AV auTd LoyUel anodellTe To,
OLUPOPETIXE. DOOTE AVTLTORUOELY L.

(1) Av yiwo to un xevé vrnocivora A, B tou R, undpyel £ € R tétoo dote a < € < b, yu
x&e a € A xou xae b € B, tote sup A < inf B.

(2) Kde ouyxhivouoo axohoudior mpary oty aptdumy ebvat Qoayuévn.

(3) Av nowdptnon f: R — R eivon ouveyic xou f(z) > 0 yo xdde x € Q, téte f(x) >0
v xdde z € R.

Ocua 20.
(o) Abvovtan 600 un xevd, dve gporypéva utoctvola A, B tou R pe v oty
[o xdde a € A undpyer b € B pe a < b.
Aci&te 6T sup A < sup B.
(B) Abveton o oxohoudior (an,) etindv mpaypatixdy oprdudy pe lima, = a > 0.
Av A ={a, :n € N}, 8ei&te 6 inf A > 0.
Ocua 3o.

Eéetdote we mpog 11 oUyXAoT TG TopoxdTe oxohoudies:
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Ocpa 4o.
Abveton ouvveyfic ouvdptnon f : R = R pe f(z) > 0 v xdde z € R xou lim f(z) =
liEl f(xz) =0. ActZte 6u n f nadpver uéyiotn tyn, Onhadr urdpyet o € R pe f(z) < f(zo),

v xade z € R.

Ka\n emruyia!



